RENCANA PELAKSANAAN PEBELAJARAN JARAK JAUH
(RPP DARING)

Madrasah : MTs DDI Boyantongo

Mata Pelajaran : IPS Terpadu

Kelas/Semester : VII/Il (genap)

Materi Pokok  : Aktifitas Penduduk Pada Masa Islam
Alokasi Waktu : 1XPertemuan

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti pembelajaran jarak jauh(daring), peserta didik diharapkan dapat:

e Mengidentifikasi Peninggalan Sejarah Bercorak Islam

e Memelihara Peninggalan Budaya Dengan Baik

. Langkah - langkah pembelajaran jarak jauh

Persiapan awal :

= Melakukan pengecekan kesiapan daring siswa melalui grup WhatsApp

* Melakukan pembukaan dengan saam pembuka, menanyakan kabar, dan memberi motivasi kepada
seuruh siswa

=  Memeriksa kehadiran semua siswa yang bergabung daam group WhatsApp

s  Mengawali kegiatan pembeajaran dengan mengaitkan materi pembeajaran sebelumnya

Apresiasi melalui aplikasi WhatsApp :

» Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang dilakukan berdasarkan pengalaman peserta didik
dengan tema pembelajaran sebelumnya

= Mengingatkan kembali terlaksananya jadwal kegiatan harian selama belajar di rumah (terlampir)

* Mengajukan pertanyaan yang ada kaitannya dengan pembelajaran yang akan dilakukan

Motivasi mealui WhatsApp :

» Memberikan gambaran tentang manfaat materi yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari

* Menyampaikan tujuan pembeajaran pada pertemuan yang berlangsung

* Mengajukan pertanyaan

Tahapan pembelajaran jarak jauh :

» Peserta didik disilahkan membaca materi yang ada dibuku siswa/LKS PKn halaman 40 — 45 kemudian
memahami materi yang dibaca

*  Guru mengarahkan peserta didik untuk membuat format aktifitas pada hari sebelumnya yang
berhubungan dengan materi Daerah dalam kerangka negara kesatuan Rl

= Melakukan tanya jawab yang berhubungan dengan materi

* Pembelajaran jarak jauh ditutup dengan da bersama terlebih untuk keselamatan bersama agar
terhindar dari covid 19

Penilaian jarak jauh :

= Peserta didik diniai melalui pembiasaan dengan mengecek list format pembiasaan harian

Sumber beajar :

»  Buku siswa / LKS IPS kelas VI

*  Melalui apikasi online

= Buku Ensiklopedia
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Tugas

Uraikan Faktor Yang Mempengaruhi Dan Mendukung Perkembangan Agama Islam Di
Indonesia !

Masuknya Islam Ke Indonesia Dilakukan Dalam Berbagai Cara Di Antaranya Melalui
Perkawinan. Bagaimana Perkawinan Dapat Memengaruhi Masuknya Islam Di Indonesia ?
Tunjukkan Bahwa Kebudayaan Islam Telah Mengalami Akulturasi Dan Asimilasi ?



